

舞剧《兰花花》合肥“绽放”

太催泪,陕北风情震撼观众

苍凉高亢的信天游、奔腾豪迈的安塞腰鼓和潇洒跃动的陕北秧歌……昨晚,由安徽大剧院和本报等单位主办,东方歌舞团演出、中国东方演艺集团出品的精品舞剧《兰花花》在安徽大剧院上演。现场座无虚席,精彩的剧情赢得了观众的热烈掌声,不少观众竖起大拇指点赞,“震撼人心,不虚此行。”

■ 记者 吴笑文

用舞蹈讲述凄美爱恋

昨晚,在安徽大剧院演出的原创民族舞剧《兰花花》以苍凉粗犷的信天游拉开了演出的序幕。《兰花花》讲述了陕北高原群山深处的村庄里,兰花花与杨五娃彼此爱恋、情深意笃,但因双方家境贫寒而难以成为眷属。在一次新春社火上,兰花花被大地主周老财看上,想让她嫁给自己尚未成年的幼子做儿媳。在媒婆花言巧语和金钱彩礼的诱惑下,兰花花的父亲同意了这桩婚事。婚礼庆典上,满腔怒火的杨五娃与周老财发生了激烈冲突,混乱中周老财失手打死了自己的爱子,丧心病狂的周老财欲让兰花花和自己的儿子结为冥婚。

用舞蹈讲述凄美爱恋,《兰花花》中有大量的双人舞表演。而最让人动容的一幕中,兰花花误食毒馍而亡,杨五娃悲痛欲绝,给恋人披戴上红盖头,搂着她的遗体与自己对拜成亲……生死对拜的双人舞,看哭了无数观众。

《兰花花》中男主角杨五娃的扮演者,来自安徽蚌埠的陈锐在接受采访时介绍,“杨五娃和我的性格有类似的地方,敢爱敢恨,有自己单纯的一面,不会拐弯抹角,不会有那么多的忌惮。”陈锐表示,不断地磨合之后,在台上不仅仅是在演这个人物,而是把自己当成了这个人物,就是在演自己。“和女主角已经第二次合作,默契度上的升华,让两人在双人舞的磨合上省了不少时间,而最具挑战的是情感上的累大于体力上的累。”一位看

完演出的唐女士感动地说:“以舞剧的形式来呈现一段感人的故事,听到信天游的吟唱时,我泪流满面。”

获观众点赞 震撼人心

信天游串词、交响乐伴奏、舞美灯光是整场演出的一大亮点。团队邀请中国国家交响乐团团长关峡担任音乐总监,著名作曲家孟可担任作曲,国家交响乐团倾情加盟,为此次舞剧进行交响乐录制。交响乐伴奏穿插生活化的动态音效,让淳朴高亢的陕北信天游在粗犷中多了一份庄重和柔美。剧中表现兰花花和杨五娃爱情的双人舞的乐段,采用小提琴和大提琴演绎,有观众评价,“旋律如泣如诉、真情动人堪比《梁祝》。”

据担任《兰花花》作曲的孟可介绍,这次演出无论从结构方式还是整体呈现,都比以往上了一个台阶,在保留了原汁原味的陕北风味的同时,进行了更加写意、含蓄的处理,让这部舞剧更具文艺气质,更有“国际范儿”。演出结束后,掌声经久不息,叫好声此起彼伏。对于这出催人泪下的人间悲剧,不少观众纷纷竖起大拇指点赞,“震撼人心,不虚此行。”

今晚,东方歌舞团还将在安徽大剧院为广大观众献演一场《兰花花》,精彩不容错过。



环巢湖自行车赛5月“发车”

星报讯(记者 江锐) 一年一度的环巢湖自行车赛又将如约而至。4月13日,记者从合肥市体育局获悉,2018环巢湖全国自行车公开赛·“健康安徽”2018环江淮万人骑行大赛合肥分站赛将于5月13日举行,2018环巢湖国际骑游大会在5月26日举行。即日起,自行车爱好者都可以报名参赛。

2018环巢湖全国自行车公开赛·“健康安徽”2018环江淮万人骑行大赛合肥分站赛设置公路精英组(200人)、山地综合组(480人)、山地老年组(150人)、山地女子组(170人)4个组别赛事,规模约1000人。4个组别分别录取前30名进行奖励,其中公路精英组最高奖金达15000元。

以“大湖名城 欢畅骑游”为主题的2018环巢湖自行车骑游大会,设置男子组、女子组、家庭组3

个组别,参赛人数1500人。合肥滨湖新区渡江战役纪念馆南广场(金斗东路段)为起点,往西线沿环湖大道骑行,途经派河大桥、木兰美食村至五合湖鲜交易市场折返,回到渡江战役纪念馆南广场,全长50公里。

合肥市体育局副局长高克环介绍,环巢湖国际骑游大会是合肥市打造环巢湖体育“四季歌”品牌的重要内容。自2015年起,环巢湖全国自行车公开赛暨国际骑游大会被中国自行车运动协会正式纳入年度赛事,成为国字号赛事活动。该项活动不仅展现了高水平自行车运动的魅力,更是提升了“生态、绿色、健康”的活动主题,倡导们绿色健身、快乐骑行,普及“低碳出行”的理念,旨在传递运动快乐、推动全民健身、展示城市形象。

皖将赵倩倩女网巡回赛摘银

星报讯(记者 江锐) 2018年国际网联(ITF)女子网球巡回赛近日在南京收兵。在女子双打决赛中,安徽选手赵倩倩与搭档孙旭柳不敌陈慧慧、郑妮双组合,屈居亚军。

据悉,赵倩倩是和朱琳一批的队员,擅长双打,和朱琳搭档参加了沈阳全运会女子双打比赛。2016年

赵倩倩迎来“爆发”,6月在埃及进行的比赛中,赵倩倩与印度选手Chamarti搭档,夺得女子双打冠军,这是赵倩倩个人获得的首个ITF冠军。同时在女子单打比赛中,赵倩倩进入四强,也是她ITF单打的个人最好成绩;11月她又与朱琳等队友一起夺得全国网球团体锦标赛女子组冠军,创造了历史。

《中国药神》更名《我不是药神》 宁浩、徐峥再战黑色幽默

星报讯(记者 吴笑文) 日前,电影《中国药神》在北京举行发布会并最终正式更名为《我不是药神》。经过漫长后制阶段,该片将于7月6日在全国上映,和观众见面。发布会上,导演文牧野,监制宁浩,监制兼主演徐峥等亮相。现场公布了先导预告和一组“开颜迎客”版海报,揭开影片神秘面纱,让人提前一睹影片气质。影片中以徐峥为首的“治愈小队”集结亮相,反差颠覆造型颇为抢眼。

影片最终正式更名为《我不是药神》。从“药神”到“不是药神”,也道尽电影的不易与曲折,徐峥阐释:“这是一个小人物褪去光环的过程。”预告片中,徐峥饰演的男性保健品店老板,市侩又充满黑色幽默的人物光泽;同时,预告片中不乏“我不要当救世主,我要的是钱”“命就是钱”等耿直台词直指人心。多位人物角色命运因“药”这一元素串联,展现出别开生面的草根众生相。

据悉,电影《我不是药神》也是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》后,时隔12年再次进驻暑期档的力作。除了为影迷所熟悉的、黄金搭档炉火纯青般见长的黑色幽默,影片《我不是药神》也将突破两人之前合作的所有类型。